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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE

GASPAR/SC Nº 14.2020. A dois dias do mês de Dezembro de dois mil e vinte, às

13:00h, realizou-se a reunião extraordinária do Conselho Municipal de

Educação/Gaspar – SC, via plataforma de comunicação online. Estavam

presentes: Eliane Hoepers Alves presidente do COMED 2020/2023; Maria das

Graças da Costa e Cristiane Luciano Corrêa, representantes titulares da SEMED;

Josiane Bernz Siqueira, representante suplente da SEMED; Sabrina Terezinha

Bailer Allegri e Viviane Coradini Maes, representante titular da Educação Infantil;

Nilson Eraldo de Oliveira, representante das APPs; Jaqueline Andrade,

representante suplente das APPs; Rosangela Santos Beloto, representante

suplente do SINTRASPUG; Luciane Silvia Martins Bailer, representante do

Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente- CMDCA; e Márcia

Adriana Schneider Coradini, secretária executiva do Comed. A presidente Eliane

abriu os trabalhos agradecendo a presença de todos e expôs a pauta: (1) Ofícios

expedidos e recebidos; (2) Aprovação do Calendário de 2021 da Educação; (3)

Palavra livre. Eliane dá início à reunião agradecendo a presença dos que estavam

ali presentes, e solicita a Cristiane que apresente o novo Calendário da Educação

do ano de 2021. Cristiane apresenta o calendário. Eliane indaga se todos

entenderam, se alguém teria alguma dúvida, e todos confirmam ter entendido.

Eliane pediu para que votem, o Calendário Escolar para 2021 foi aprovado por

todos os Conselheiros. Eliane da continuidade a pauta com a Palavra livre. Nilson

relata ao Conselho que Escola Zenaide Costa tem bebedouros coletivos, e que a

Escola já vem passando por reformas, a diretora pede que seja comprado pela

APP bebedouros individuais, e questiona se é obrigação da APP ter que fazer

isso. Eliane declarou que em sua unidade não veio informação sobre bebedouros

individuais. Cristiane indaga o que são bebedouros individuais. Luciane explica

que no Plancon não tem essa orientação e sim que cada criança leve sua

garrafinha, para encher no bebedouro. Eliane e Sabrina confirmaram que também

receberam essa orientação. Nilson explicou que o bebedouro coletivo não daria

para as crianças encherem suas garrafinhas, pois a água esguicha para cima e

que por esse motivo foi solicitado a compra de um novo bebedouro. Porém ele

sugeriu que fosse alterada a saída da água do bebedouro para resolver o
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problema e que isso deveria ser feito pelo poder público, pois são eles que

deveriam adequar a escola para esta nova realidade. Nilson também proferiu que

a APP contratou uma empresa para limpeza dos ares condicionados e que esta

empresa não realizou um bom trabalho, sendo assim não foi efetuado o

pagamento do mesmo. Pois em duas horas eles efetuaram o serviço que em

levantamentos com outras empresas constataram que seria quinze dias de

trabalho, sendo que a Escola possui trinta e seis ares condicionados. E que

inconformados procuraram a Prefeitura para cobrança. Então a APP da escola foi

procurada pelo Sr. Waldemar que comunicou que este pagamento deveria ser

feito. A APP acredita que a empresa tem direito de procurar seus direitos, porém

não efetuarem o trabalho. Nilson gostaria de deixar registrado em Ata no Conselho

do Comed, e pede orientação para resolver esta situação. Eliane indaga se mais

alguém quer comentar, e confirma ao Sr. Nilson que será colocado em Ata suas

observações. Eliane expôs sua preocupação com a transição da secretaria de

educação, membros do Conselho irão sair, hoje o Conselho tem uma ótima

equipe, que fizeram um bom trabalho, reconhece isso e que ao seu olhar esses

conselheiros não deveriam sair e sim, ser agregado mais pessoas. Solicita

sugestão dos outros Conselheiros para que o Comed não perca os Conselheiros

da Semed, pois os mesmo fizeram a diferença no decorrer deste ano. Rosangela

manifesta que realmente fizeram um bom trabalho e que se houver algo que

possamos fazer que se faça, e que estará de acordo. Eliane também considera

que todos os trabalhos foram bem realizados, indagou ainda que Daiane fez um

bom trabalho na parte jurídica, que sente muito ela não estar mais na Semed,

sabemos que unidos possamos fazer ainda mais pela capacidade que todos tem.

Viviane indaga, até que ponto seria possível fazer algo? Quem sabe um

documento para enviar ao prefeito, e que ela também concorda que foi feito um

bom trabalho e que deveria sim continuar. Sabrina concorda, porém faz

observação que primeiramente temos que ver se essas pessoas ainda queiram

continuar, pois sabemos o trabalho árduo que é, e ai sim, se concordarem, redigir

um documento fazendo o pedido ao prefeito. Josiane concorda com Sabrina, e

pronuncia que não teria mais interesse em continuar. Eliane expõe que apreciaria

se Josiane ficasse, mas que respeita sua decisão, que para prosseguir é
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necessário o desejo. Eliane externou a equipe que em reunião com os

coordenadores, exalaram elogios aos trabalhos exercidos pelo Comed. Josiane

que esteve presente nesta reunião de coordenadores, também externa este

agradecimento dos orientadores e coordenadores das Escolas Municipais do

Ensino Fundamental e que expressaram agradecimentos ao Comed pela atuação

e parceria. Luciane expôs que da parte pedagógica da Secretaria da Educação

não tem efetivos, que são quase todos comissionados e que isso faz com que não

teríamos mais continuidade no trabalho, considera e concorda com a sugestão do

documento ao prefeito, a ser redigido pelo Comed. Eliane sugere que pelo menos

teríamos que ter duas pessoas efetivas, uma no pedagógico e uma no jurídico

para darmos continuidade aos trabalhos e um bom funcionamento na rede. Maria

da Graça se manifesta colocando que a Secretaria da Educação não efetiva mais

pessoas, que eles vêm de escolas para atuarem dentro da Secretaria, e que

quando há transição de governo isto sempre acontece, o que não deveria, mas

infelizmente acontece. Eliane sugere que devemos tentar, pois tudo é para o bom

funcionamento e solicita ajuda para redigir o documento a ser entregue a

Secretária e ao Prefeito. Luciane diz poder auxiliar. Eliane agradeceu a presença

de todos e deu por encerrada a reunião. A ata foi lavrada mediante gravação da

reunião online, por Márcia Adriana Schneider Coradini, na qual será lida e

assinada pelos conselheiros presentes.
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